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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Centres de vacances et de loisirs
Question écrite n° 5340

Texte de la question

M Jean-Claude Mignon appelle l'attention de M le secretaire d'Etat aupres du ministre d'Etat, ministre de
l'education nationale, de la jeunesse et des sports, charge de la jeunesse et des sports, sur la necessite
d'engager une action de promotion et de defense des centres de vacances. Dans un souci de justice et de
solidarite, il apparait en effet important de faciliter le depart des enfants en centres de vacances et de faire
reconnaitre ainsi le droit aux vacances de tous les jeunes de France. Il lui demande ce qu'il envisage de faire
pour aider les associations a elargir leur action dans ce sens.

Texte de la réponse

Reponse. - La necessaire revalorisation du secteur des centres de vacances et de loisirs constitue l'une des
priorites d'action du secretariat d'Etat aupres du ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse
et des sports, charge de la jeunesse et des sports. Une campagne de promotion pour l'ete 1989 est
actuellement a l'etude. Celle-ci se deroulera en deux temps. Une premiere phase, de dimension nationale,
lancera officiellement la campagne. Elle aura pour objet d'actualiser et de renover l'image du secteur aupres du
grand public. Elle sera suivie d'une phase de promotion organisee a l'echelon departemental par les services
exterieurs du secretariat d'Etat charge de la jeunesse et des sports en collaboration avec les organisateurs des
centres. C'est essentiellement dans cette deuxieme phase que l'effort d'information portera sur les differentes
aides existantes, souvent mal connues des ayants droit. Parallelement a cette action, le secretariat d'Etat charge
de la jeunesse et des sports mettra en place en 1989 un groupe de reflexion, afin d'examiner avec l'ensemble
des partenaires interesses des possibilites d'amelioration du systeme d'aides aux familles, aux organisateurs et
aux proprietaires d'equipements.
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